
  

 

       Conseil d’Etablissement 

 
 

Séance du mardi 7 juin 2022 à 20h00 
Salle du Mont Blanc 

 
Sont présents :  
 
Autorités Mme Jeannette Weber, Municipale et Présidente 
 M. Gilles Davoine, Municipal  
 Mme Ioulia Esreb, Conseillère communale 

M. Sébastien Bertherin, Conseiller communal 
Mme Sabine Million, Conseillère communale 
M. Mathieu Lasson, Chef de service 

   
Etablissement primaire Mme Bettina Thuillard, Directrice 
 M. Olivier Moeri, Enseignant 
  
Etablissement secondaire M. Cédric Rossier, Directeur 
 Mme Viviane Menétrey, Enseignante 
 M. Jean-Marc Olivet, Enseignant 
 
Sociétés civiles Mme Fabienne Maréchal, Présidente APE-Gland  
 Mme Claudia Pereira André 
 M. David Capelli, UAPE-Entr’Act 
 Mme Bettina Schoepflin-Ettaleb, PPLS 
 Mme Patricia Storti, Sociétés Civiles (CRL) 
 
Parents Mme Valérie Bujes 
 Mme Magali de Preux Boscardin 
 Mme Verena Cruchet Bodelet 
 M. Nicolas Lambelet 
 M. Dominique Pernet 
 
Pour le PV - exceptionnellement M. Mathieu Lasson, Chef de service de l’enfance et de la 
 jeunesse 
  
Excusés : M. Simo Mers, Conseiller communal 
 Mme Frédérique Zeggani, Enseignante 

Mme Barbara Konrad, Conseillère école-famille 
 
La séance est ouverte à 20h00.   
  
Au nom de la Municipalité de Gland, Mme Weber souhaite une cordiale bienvenue pour cette séance 
du Conseil d’établissement et remercie les membres de leur présence.   
 
Se sont excusés pour ce soir les personnes susmentionnées. 
 
 
 



 

- 2 - 

 

1.Bienvenue 
Les membres ont été convoqués par courriel du 18 mai 2022 avec le détail de l’ordre du jour.  Il n’y a 
pas de questions ni des remarques concernant l’ordre du jour. 
 
Nous procéderons donc à la tenue de cette séance selon l’ordre du jour suivant :   

1. Bienvenue 
2. Approbation du PV du 1er mars 2022 
3. Communication de la Municipalité 
4. Communication des Direction scolaires 
5. Concept 360 
6. Demande d’une demi-journée de congé avant le pont de l’Ascension 2023, soit le mercredi 17 

mai 2023 et d’une demi-journée de congé avant les vacances d’été, soit le vendredi matin 30 
juin 2023 

7. Propositions individuelles 
8. Divers 

 
2. Approbation du procès-verbal 1er mars 2022 
Il n’y a ni remarques ni questions de la part des membres ; le procès-verbal est validé à l’unanimité. 
 
3. Communications de la Municipalité 
Flyer CEF 
Le flyer présentant les missions des Conseillères écoles-familles vient d’être finalisé et sera transmis 
par mail à l’ensemble des membres. 
 
Transports scolaires 
Un bus part depuis Grand Champ à 12h35, c’est trop tôt pour prendre les élèves du Secondaire qui 
finissent le mercredi à 12h35. La mise en place d’une doublure à 12h45 engendrerait un coût 
supplémentaire de CHF 5'000.- potentiellement envisageable à partir de l’année civile 2023. 
 
Nouveau centre sportif 
Différentes installations et terrains verront le jour au Centre sportif comme un terrain pour le Paddle 
Tennis, un terrain pour le Beach Volley, des tables de ping-pong , un pumptrack, etc.  
 
4. Communication des Directions scolaires 
Etablissement secondaire 

• 3 sessions de promotions scolaires sur 3 jours auront lieu cette année, les invitations vont 
suivre tout prochainement 

• 150 nouveaux élèves de 9ème prévus pour la rentrée d’août 2022 (3 classes de VP et 5 classes 
de VG) 

• Environ 520 élèves au total prévus pour la rentrée d’août 2022 

• Un bal a été organisé pour et par les élèves de 11ème. Il aura lieu le jeudi 23 juin 2022 

• Surélévation du Collège de Grand Champ prévue vers 2023 

• 25 élèves ukrainiens ont été réparti sur Nyon, Rolle et Gland, soit une petite dizaine d’élèves 
par établissement 
 

Etablissement primaire  

• Reprise des camps 

• Hausse du budget relatif aux activités culturelles demandée pour 2023 

• 25 élèves ukrainiens scolarisés à Gland en 1 à 5P (les élèves de 6 à 8P sont scolarisés en 
classes d’accueil à Nyon) 
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5. Concept 360 
Les présentations relatives à l’établissement primaire ainsi qu’à l’Etablissement secondaire sont 
annexées au présent PV. 
 
6. Demande d’une demi-journée de congé avant le pont de l’Ascension 2023, soit le mercredi 17 mai 
2023 et d’une demi-journée de congé avant les vacances d’été, soit le vendredi matin 30 juin 2023 
Le Conseil d’établissement valide la demande d’une demi-journée de congé avant le pont de 

l’Ascension 2023, soit le mercredi 17 mai 2023, et d’une demi-journée de congé avant les vacances 

d’été, soit le vendredi matin 30 juin 2023. 

 

7. Propositions individuelles 
Réponses de Monsieur Rossier aux questions posées lors de la précédente séance : 

• Par rapport aux camps à l’étranger ? 
Les camps n’ont pas lieu à l’étranger cette année pour ne pas dépendre de restrictions d’autres pays. 
Monsieur Rossier partage la sensibilité de privilégier dans la mesure du possible les camps en Suisse 
mais doit s’adapter aux budgets qui lui sont octroyés pour les camps. 
Le Département d’instruction a interdit les voyages en avion, ils pourront par contre potentiellement 
se faire en train de nuit. Dès que les élèves passent une nuit à l’extérieur, l’école demande un 
autotest.  

• Pourquoi avoir séparé les VG et les VP ? 
Il s’agissait de mesures exceptionnelles liées à la situation sanitaire de la période en question (éviter 
de mélanger les classes). 

• Quels besoins et solutions en termes de matériel et vêtements pour les camps ? 
SB Sports propose de bons tarifs pour les camps (CHF 30.- par jour). Lors des journées ski à la Dôle, la 
location peut se faire sur place pour CHF 20.- par jour. En cas de rupture de stock, possibilité de 
solliciter d’autres loueurs. L’idée de collaborer avec le gymnase de Nyon est évoquée mais ne semble 
finalement pas pertinente en raison de l’âge différent des utilisateurs (risque de matériel non adapté 
ou mal dimensionné). En ce qui concerne les vêtements, la mise en place d’un troc pourrait être 
envisagé au niveau régional dans la mesure où les besoins ne paraissent pas le justifier à l’échelle 
glandoise. 
 

8. Divers 

Le Bureau du Conseil d’établissement propose la mise en place d’une séance brainstorming qui aurait 

pour but de mieux identifier les prestations et besoins des différentes associations représentées au 

sein du Conseil d’établissement. Après discussion, le Bureau précisera dans un premier temps les 

objectifs de ce brainstorming et reviendra ultérieurement avec une proposition plus détaillée. 

 

Prochaine séance du Conseil d’établissement en 2022, approuvée par les membres : 

Mardi 1er novembre à 20h00. La salle Mont Blanc a été réservée à cet effet. 
 
La séance est close à 21h45. 
                                                     

         AU NOM DU CONSEIL D’ETABLISSEMENT 
 

La Présidente :   Le Secrétaire : 
 

  
   
                                                 Jeannette Weber         Mathieu Lasson 


